



正青春 齐鲁晚报《今日运河》创刊16周年

来自贵州赤水官渡镇的心酒酱香酒研发生产基地

# 心酒“慧聚匠心”酱香白酒上市受青睐

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 晋森 通讯员 李晓通

济宁是一个传统的白酒生产和消费大市,作为“诗仙”李白曾经居住达23年之久的第二故乡,济宁更是一座具有悠久的饮酒文化和消费氛围的城市。心心酒业作为济宁本土的白酒企业,根据消费者的需求,结合在贵州赤水官渡镇的酱酒酿酒基地,目前正式推出酱香型白酒——慧聚匠心系列,甫一推出便得到了消费者的青睐和欢迎。

## 赤水河畔设立基地 酱香心酒受到欢迎

2021年1月23日,在济宁心心酒业厂区内,来自济宁高新区的一家民营企业负责人,一次性订购了价值150余万元的“慧聚匠心”酱香白酒,这是慧聚匠心系列白酒刚刚推向市场后就接到的一笔订单。

为什么刚刚推出市场就得到了初步认可?一方面和心心酒品牌与品质息息相关,更重要的是心心酒早已在酱香型白酒的布局。早在上世纪90年代初期,心心便着手酱香型白酒酿造的研发,生产出的酱香酒主要用于调味酒使用。心心酒当时与贵州酱香白酒领军企业达成了战略合作伙伴关系,此后近10年的时间里,每年公司都委派技术骨干和一线酿酒工人分批赴贵州交流学习酱酒生产工艺,同时对方也会派出专家团队来现场交流指导。在此期间经过专家组的反复论证以及实地考察,心心酱香酒研发生产基地最终选址为赤水市官渡镇。

“赤水市官渡镇位于赤水市东部,地球北纬28—29度之间,属亚热带季风气候区,降水充沛,四季分明,冬无严寒,夏无酷暑,年平均气温18.2℃,年平均降水量1084毫米。境内植被良好,其中林地面积27万亩,森林覆盖率达82%,生态良好,环境优美。”心心酒业相关负责人介绍,流经此地的赤水河既是生态河又被誉美酒河,在这里孕育了世界上最大的酱香白酒核心产区,形成了以茅台、习酒、郎酒等为代表的酱香型白酒品牌。

心心酱香酒研发生产基地早期由于规模小,产量低的原因,生产出的酱香酒主要用于调味酒使用。其风格特点为陈香幽雅、酱香突出、口感细腻、丰满,空杯留香悠长,得益于此使得心心酒的浓香型白酒,例如金水晶、红花瓷等形成了其浓中带酱,显而不露的独特风味,获得了消费者的一致认可。



心心酱香型白酒酿酒车间。



贵州赤水官渡镇心心酱香酒研发生产基地。



心心酒慧聚匠心酱香型白酒。

## 口感醇厚得到认可 “慧聚匠心”美酒享受

目前,随着人们生活水平的不断提升,白酒的消费观念逐步改变,健康饮酒、理性饮酒的消费理念逐渐深入人心。随着消费者口味的转变,酱香白酒也越来越受到消费者的青睐。“茅台热,酱酒热”,已成为行业内不争的事实,“起步三四百元,喝好点,少喝点,已经成了一部分消费者群体的共识。”一位酒水消费领域业内人士表示,购买白酒时,大家通常考虑的因素比较多,不同用途决定了人们购买的考虑,请客时主要考虑让宾客满意,会

考虑那些流行的、口碑好、中档价位左右的品种。而慧聚匠心酱香型白酒的适时出现,对于济宁的酱香型白酒的市场需求,提供了一个良好的选择。

在白酒消费的选择上,消费者的品牌意识、健康意识也逐步增强,并且在口感上提出更高的要求,为了满足市场需求,心心酒凭借多年的品牌积淀和先期准备,根据消费者的需求推出慧聚匠心系列酱香型白酒。

首先口味上,承匠心至臻酒文化,细节酿造至极酒

品质,原材料的严格把控,让慧聚匠心酱香酒拥有更加醇厚的口味。原料选择上,有机生态糯高粱的甄选,让慧聚匠心酱香酒的品质从根本上获得保障。水质保障上,茅台母亲河——赤水河水,一样赋予慧聚匠心酱香酒清冽甘甜的口感。最后经过经久的时间洗礼,慧聚匠心酱香酒陈年的酒香,微生物群落全程参与,孕育慧聚匠心酱香酒的生命,最终给予世人一杯包含匠心极致和至臻善美的美酒所享受。

## 三分酿,七分藏 窖藏最长已25年

中国的白酒,讲究“三分酿,七分藏”,刚酿好的酒,只是它这“一生”的开始,用时间洗去身上的火气与杂味,磨去心中的功利与浮躁,才能让身上浓烈的阳气与酒窖中阴翳相调,阴阳相谐。心心酒从最开始就非常重视酱香酒慧聚匠心系列白酒的窖藏,到现在窖藏时间最长的已达25年,其中窖龄超过5年的酱香酒储量可达3000余吨。

心心酱香酒研发生产基地经过了近30年的发展,以及酿造工艺的不断革新,目前已经形成了占地1200亩,建成的有制曲车间,已投产,年产量可达5000吨;酿酒一车间,目前已投产,车间占地面积11000平米,窖池145口,每口窖池长6米、宽3米、深3.2米,每口窖池可投粮30吨,年产量为2000吨;一期罐区总存储量可达10920吨,42个每罐

储酒260吨的罐区已经建成,二、三、四、五酿酒车间及相关附属设施正在完善之中,建成后年产量达10000吨。

曾几何时,作为调味酒使用的慧聚匠心一直在做消费领袖的品鉴用酒。如今,慧聚匠心酱香系列白酒产品正式上市,在济宁北京商会、济宁上海商会、济南老乡会等招待宴会上作为家乡用酒而广受欢迎。

严守古法本源酱酒酿造工艺的慧聚匠心,将在赤水河,这一中国优质酱酒的核心产区,得天之势、地之利、人之和,酝酿出世间少有的酱酒极品。出品的每一瓶慧聚匠心酒,色清雅、香醇美、味甘冽,成就代代传承的酱香上品。